
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ
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м. Київ

Про затвердження Положення 
про Робочу групу з питань 
координації впровадження 
інструменту Twinning

Відповідно до Указу Президента України від 06 жовтня 2005 року № 1424 
“Питання забезпечення впровадження програми Twinning в Україні”, абзацу 
шістнадцятого пункту 3 Порядку ініціювання, підготовки та реалізації проектів 
Twinning, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 
2016 року № 700 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 22 серпня 2018 року № 663), Положення про Національне агентство України 
з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 01 жовтня 2014 року № 500, Положення про Центр адаптації 
державної служби до стандартів Європейського Союзу, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 04 червня 2008 року № 528, та з 
метою визначення завдань, функцій та повноважень Робочої групи з питань 
координації впровадження інструменту Twinning —

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про Робочу групу з питань координації 
впровадження інструменту Twinning, що додається.

2. Затвердити склад Робочої групи з питань координації впровадження 
інструменту Twinning, що додається.

3. Організаційне забезпечення діяльності Робочої групи покласти на 
Центр адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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Голова К. О. Ващенко
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ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом Національного агентства - 
Україну з питань 
від « у>диС'Ч^

Склад
Робочої групи з питань координації 
впровадження інструменту Twinning

Голова Національного агентства України з питань державної служби, 
керівник Робочої групи з питань координації впровадження інструменту 
Twinning

Директор Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського 
Союзу, секретар Робочої групи з питань координації впровадження 
інструменту Twinning

Представник Урядового офісу координації європейської та “євроатлантичної 
інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України (за згодою)

Представник Адміністрації Президента України (за згодою)

Представник Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
(за згодою)

Представник Міністерства закордонних справ України (за згодою) 

Представники Представництва Європейського Союзу в Україні (за згодою)



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом Національного агентства - 
України з питань державної служби ^ , >
від Ш М /ЛОг ЛО18 року № М : У ' ' О

Положення
про Робочу групу з питань координації 

впровадження інструменту Twinning

1. Робоча група з питань координації впровадження інструменту Twinning 
(далі -  Робоча група) є допоміжним органом Національного агентства України з 
питань державної служби, що утворений з метою забезпечення загальної 
координації процесу ініціювання, підготовки та реалізації проектів Twinning в 
Україні у відповідності з програмним циклом технічної допомоги 
Європейського Союзу, а також об’єктивності, прозорості та урахування 
інтересів усіх заінтересованих сторін.

2. Робоча група у своїй .діяльності керується Конституцією України і 
законами України, а також Указами Президента України та постановами 
Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів 
України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основними завданнями Робочої групи є:
підготовка пропозицій щодо підвищення ефективності впровадження 

інструменту Twinning;
визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань, 

що можуть виникати під час впровадження інструменту Twinning;
спрямування діяльності органів державної влади на ефективне виконання 

завдань в межах компетенції в процесі ініціювання, підготовки та реалізації 
проектів Twinning.

4. Робоча група відповідно до покладених на неї завдань:
розглядає питання, пов’язані з координацією процесів ініціювання, 

підготовки та реалізації проектів Twinning та надає відповідні рекомендації;
здійснює загальний огляд поточного стану реалізації проектів Twinning, у 

тому числі розглядає результати моніторингу, аудиту та оцінки діяльності 
проектів Twinning;

розглядає та схвалює Робочий план проектів Twinning, попередньо 
сформований Адміністративним офісом програми Twinning (далі -  
Адміністративний офіс) та, у разі необхідності, готує пропозиції щодо внесення 
змін до нього;

обговорює та схвалює проектні пропозиції Twinning, отримані від органів 
державної влади - ініціаторів проектів Twinning;

бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань 
підвищення ефективності залучення та використання інструменту Twinning;

виконує інші функції відповідно до покладених на неї завдань.
5. Робоча група має право:

отримувати від органів державної влади інформацію, необхідну для 
виконання покладених на неї завдань;
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залучати до участі у своїй роботі представників органів державної влади 
(за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів (за згодою);

брати участь у підготовці і проведенні нарад, конференцій, семінарів з 
питань, віднесених до її компетенції.

6. Робоча група під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з 
органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами та організаціями.

7. До роботи Робочої групи можуть залучатись (за згодою) представники 
громадських об’єднань, які входять до складу громадських рад, утворених при 
міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади та професійних 
спілок.

8. Робоча група утворюється у складі Голови, заступника Голови, 
секретаря та її членів, зокрема представників Національного агентства України 
з питань державної служби, Міністерства економічного розвитку і торгівлі 
України, Представництва Європейського Союзу в Україні та із залученням 
Міністерства закордонних справ України, Урядового офісу координації 
європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, інших органів державної влади.

Персональний склад Робочої групи затверджується її Головою.
9. Голова:
здійснює загальне керівництво проведення засідань Робочої групи;
скликає засідання Робочої групи;
визначає порядок денний на засіданнях;
дає доручення секретарю та членам Робочої групи;
виконує інші функції з керівництва Робочої групи.
10. Заступник Голови:
вносить Голові Робочої групи пропозиції до порядку денного її засідань; 
за дорученням Голови Робочої групи головує на її засіданнях.
11. Секретар:
забезпечує членів Робочої групи матеріалами до засідань; 
веде протоколи засідань;
здійснює контроль за виконанням рішень Робочої групи; —
узагальнює інформацію про діяльність Робочої групи; 
веде діловодство та відповідає за зберігання документації.
12. Члени Робочої групи зобов'язані:
брати участь у роботі Робочої групи, прийнятті і виконанні рішень з 

питань, що обговорюються;
виконувати протокольні рішення.
13. Формою роботи' Робочої групи є засідання, які проводяться за 

рішенням Голови Робочої групи, але не рідше одного разу на рік.
Засідання Робочої групи веде Голова, а за його відсутності -  заступник 

Голови.
Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Робочої групи 

забезпечує її секретар.
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Засідання Робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому 
присутні більш ніж як половина його членів.

14. Під час засідань Робоча група обговорює та схвалює проектні 
пропозиції Twinning, отримані від органів державної влади - ініціаторів 
проектів Twinning, готує пропозиції та рекомендації з питань підвищення 
ефективності процедур ініціюваня, підготовки та реалізації проектів Twinning.

15. Рішення Робочої групи ухвалюються шляхом голосування.
У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на 

засіданні.
Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який 

готується Адміністративним офісом та після погодження з Представництвом 
Європейського Союзу в Україні направляється Секретаріату Кабінету Міністрів 
України та усім членам Робочої групи.

16. Для оперативного вирішення актуальних питань, що належать до 
компетенції Робочої групи, Голова може утворити виконавчий комітет Робочої 
групи (далі -  виконавчий комітет), який діє у період між її засіданнями. До 
складу виконавчого комітету входять Голова та секретар Робочої групи. 
Персональний склад виконавчого комітету затверджує Голова Робочої групи.

В.о. директора Центру адаптації 
державної служби до стандартів 
Європейського Союзу Ю. Лихач


